

青岛市即墨区人大常委会关于召开青岛市即墨区第十九届人民代表大会第三次会议的决定

(2024年1月24日青岛市即墨区第十九届人大常委会第二十一次会议通过)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议决定:青岛市即墨区第十九届人民代表大会第三次会议于2024年2月4日召开,会期两天(2月3日代表报到及预备会议)。建议会议的主要议程为:

一、听取和审议青岛市即墨区人民政府工作报告

二、审查、批准青岛市即墨区2023年国民经济和社会发展计划执

行情况的报告与2024年国民经济和社会发展计划

三、审查、批准青岛市即墨区2023年预算执行情况的报告和2024年预算

四、听取和审议青岛市即墨区人民代表大会常务委员会工作报告

五、听取和审议青岛市即墨区人民法院工作报告

六、听取和审议青岛市即墨区

人民检察院工作报告

七、审议测评2023年民生实事项目完成情况

八、审议表决2024年民生实事项目

九、补选青岛市即墨区人民法院院长、青岛市即墨区第十九届人大常委会委员

十、其他事项

青岛市即墨区人大常委会公告

(第44号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议,根据青岛市即墨区人民法院院长郭树升的提请,于2024年1月24日通过,任命:

陈刚为青岛市即墨区人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

特此公告

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

青岛市即墨区人大常委会公告

(第45号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议决定:

因工作需要,接受郭树升辞去青岛市即墨区人民法院院长、审判委员会委员、审判员职务的请求,报即墨区人民代表大会备案。

特此公告

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

青岛市即墨区人大常委会公告

(第46号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议决定:

因工作需要,接受郭树升、王俊秀辞去青岛市即墨区第十九届人民代表大会代表职务的请求。

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

青岛市即墨区人大常委会公告

(第47号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议,于2024年1月24日通过了青岛市即墨区人大常委会代表资格审查委员会《关于个别代表的代表资格的报告》,确认田横岛省级旅游度假区机关选区补选张永坚、张明;通济街道通济机关选区补选薛文谦,教育选区补选乔彩花;环秀街道机关1选区补选王晓雷;潮海街道青威路选区补选王波、赵明;北安街道机关选区补选滕安正、胡纲基;龙山街道机关选区补选孙从程,墨河源新村选区补选李钊;龙泉街道莲花山村选区补选徐卫东、徐智启,鑫泉村选区补选许疆生;温泉街道机关选区补选宋梅林,杨戈庄选区补选刘冰、于可松;灵山街道教育机关选区补选位涛,旺疃

村、辛庄村选区补选刘丰贵;蓝村街道稻香选区补选吕振昌、潘明福;大信街道潘家屯社区选区补选郭强;田横镇机关双管选区补选徐海涛;金口镇卧牛山选区补选江海燕;段岚镇机关教育选区补选纪国英;移风店镇机关教育选区补选张孝林,通济新区邢家岭社区选区补选高立强、机关教育选区补选陈刚为青岛市即墨区第十九届人民代表大会代表的当选资格;确认终止冯伟、王志俊、郭树升、马明强、于杰、王洪臣、宫传春、刘玉峰、王俊秀、姜成峰、丁忠信、江联世、王正峰、李化宗、孙长柏、姚斌、梁曼曼、赵丰华、刘士梅、张頔的青岛市即墨区第十九届人民代表大会代表的代表资格。

根据选举法、组织法的有关规

定,宫传春的代表资格终止后,其担任的青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会委员的职务相应终止;丁忠信、姚斌的代表资格终止后,其担任的青岛市即墨区第十九届人民代表大会财政经济委员会委员的职务相应终止;王正峰的代表资格终止后,其担任的青岛市即墨区第十九届人民代表大会教育科学文化卫生委员会委员的职务相应终止;李化宗的代表资格终止后,其担任的青岛市即墨区第十九届人民代表大会农业与农村委员会委员的职务相应终止。

现青岛市即墨区第十九届人民代表大会实有代表366名。

特此公告

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

青岛市即墨区人大常委会公告

(第48号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议,根据青岛市即墨区人大常委会主任会议的提请,于2024年1月24日通过,决定:

青岛市即墨区人民法院副院长陈刚为青岛市即墨区人民法院代理院长。

特此公告

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

青岛市即墨区人大常委会公告

(第49号)

青岛市即墨区第十九届人民代表大会常务委员会第二十一次会议,根据青岛市即墨区人大常委会主任会议的提请,于2024年1月24日通过,任命:

刘丰贵为青岛市即墨区第十九届人民代表大会农业与农村委员会副主任委员。

特此公告

青岛市即墨区人大常委会
2024年1月24日

“一汽-大众”入选省首批减污降碳协同创新试点

(上接一版)

作为一汽-大众汽车有限公司“绿色制造”的典型代表,近年来,一汽-大众青岛分公司积极承担社会责任,提前谋划,从技术创新、管理创新、文化创新三大方面共同努力。在技术方面,以“无废工厂”建设为抓手,实施了中水回用,分布式光伏发电等10项减污降碳项目;在管理方面,通过数智化实现了12项内外部协同管理方式创新;在文化方面,以能环大讲堂、能环改进月等方式形成了群策群力、全员参与的文化氛围。

“工厂正式运行以来,每年投入

近千万元实施固废源头减量和资源利用改造、环保设施维护更新等项目。自2021年以来,公司自主研发并应用的一系列技术取得了突出的节能减排成效,为企业带来了超过6500万的经济效益。”一汽-大众青岛分公司工厂服务科经理张华健介绍,通过一系列创新措施,公司取得了突出的节能减排成效,带来了经济收益的同时,以优良的建设基础成为了青岛地区环保标杆企业和汽车行业减污降碳的领军企业,先后荣获三星级绿色建筑标识、运营标识和国家级绿色工厂等荣誉。

即墨区既有青山碧海的自然

禀赋,又拥“车”揽“智”,发展动能强劲。近年来,青岛市生态环境局即墨分局立足即墨实际,以绿色低碳高质量发展理念统领全局,积极推动减污降碳协同增效,全面推行排污许可清单式执法工作,强化排污许可核发监督、执法监管,环境监测“三监”联动,实现从环境准入、排污控制到执法监管的“一证式”全过程监管,加大污染减排力度,为绿色低碳高质量发展腾出环境容量,2023年为全区165个建设项目出具污染物总量审核确认书,确保“增产不增污”。

(刘海豹)

我区开展2024年“迎新春 送温暖”

慰问困难残疾人活动

(上接一版)

据了解,本次活动将在前期摸排的基础上,结合残疾人生活条件、身体情况,开展走访慰问,营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围。区残联联合区红十字会、即墨狮子会、即墨精英会等爱心组织和单位开展系列送温暖活动,对全区1000余名困难残疾人开展走访慰问,切实将党和政府以及社会各界的温暖送到残疾人朋友手中,让残疾人朋友过一个安心年、祥和年。

区精英助残志愿者协会总会长黄迪萍表示:“今年是区精英助残志愿者协会开展‘千人千村千户送温暖’活动第四年,今年我们自筹资金60余万元,确定走访即墨区17镇街困难残疾人家庭,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。”

(韩伟绩)